

# 跟着“七仙女”玩漂流、篝火狂欢

358元/人,还赠送240元报卡;本次活动限收60人,抓紧报名吧



星报讯(记者 董艳芬) 炎炎夏日,是不是想找个地方带家人去度个假、消消暑呢?市场星报又送福利啦!由市场星报、掌中安徽APP联手大别山彩虹瀑布景区推出的“跟着‘仙女’看彩虹、观瀑布”活动开始接受游客报名啦!8月6日~7日,你可以和星报记者一起去彩虹瀑布景区体验惊险刺激的漂流、与“仙女”一起参加篝火晚会、住彩虹度假村木屋别墅、零距离感受80米高大瀑布的清凉、吃大别山正宗农家土菜……最重要的是,价格实惠得让你想象不到。

漂流体验、景区门票、别墅住宿、土菜正餐、篝火晚会、往返交通所有项目含在内,只要358元/人,还额外赠送价值240元的市场星报全年报卡一张(儿童价:199元/人,不赠送报卡)。为了保证出游品质,本次活动限收60人,按报名缴费的先后顺序为准。有两种报名方式:第一种,拨打市场星报新闻热线:0551-6262011电话报名;第二种,关注市场星报微信公众号(ID:scxb123),给小编留言报名。支付宝缴费账号:14732011@qq.com(付款时请备注姓名信息),名额有限,抓紧时间行动哦!

这个季节为啥要去大别山彩虹瀑布景区呢?两个字:凉快!据了解,大别山彩虹瀑布风景区位于安徽省岳西县黄尾镇境内,是集峡谷、瀑布、丽水、文化为一体的山水景区,山上平均气温要比合肥低5~7℃。

彩虹瀑布高80米,宽25米,平均流

量2.0至5.0立方米/秒,水流自猴子崖飞泄而下,气势磅礴,吼声如雷。站在不同方位观景台上看到清澈的河水撞击坚石,水花四溅,犹如喷雾行云,阳光透过水雾,呈现一道绚丽的彩虹。从瀑布旁的吊桥上穿过,山泉水的水汽扑面而来,仿佛要给你做一次全身的清凉SPA。如果这还不过瘾,猴河峡谷的皮划艇漂流总能让你嗨个够吧。总之,来这里亲水就对了。

除了体验亲水,本次活动还增添了很多七夕爱情文化元素。相传,牛郎在对面的牛草山上放牛时在猴河峡谷里巧遇织女并成就了一段令人嗟叹的神话传说。他们一年一度相会的彩虹也成为人们心中无限美好的向往,猴河上大别山彩虹瀑布因此出名。为了升华景区爱情元素,目前,七夕“跟着‘仙女’看彩虹、观瀑布”之“寻找七仙女”活动正在火热征集当中,活动当天,身穿古装的七仙女将亮相景区,与读者游客合影互动,篝火狂欢。

## 18岁外地务工男子 下河游泳不幸溺亡

星报讯(记者 陈明) 7月23日下午,一名在黄杭高铁歙县杞梓里镇竹溪村小昌溪段工地务工的年轻男子,下河游泳时不慎溺水。距该工地较近的绩溪县公安局伏岭派出所民警接警后,快速赶赴现场组织人员进行搜救,傍晚6时左右,溺水男子被打捞上岸,但已不幸溺亡。

据伏岭派出所相关负责人介绍,当日下午3点多,王某与一工友来到距工地不远的河里游泳,其实两人都不怎么会游泳,一开始他们在河里的浅水区,后来王某不慎滑入了深潭,其工友尝试施救未果后,立即上岸跑到工地喊人,很快派出所也接到了工地的报警电话。派出所民警快速赶到事发地后,立即组织人员下水搜救,傍晚6时左右王某被打捞上岸,但已不幸溺亡。

据了解,死者是西安人,今年18岁,在黄杭高铁歙县小昌溪段工地上开搅拌机,由于当日天气炎热,加上其不会游泳,也不知水情,导致悲剧发生。

## 厢式货车追尾半挂车 男子后排座休息遇难

星报讯(熊付宝 邢辉 巩彬 记者 杨文艺) 7月23日早上5点多,G35高速往阜阳方向555公里处附近发生一起两车追尾事故,一辆厢式货车追尾一辆半挂车,事故导致货车司机受伤,后排座位上的男子当场死亡。

事故发生后,救援人员第一时间赶到现场时,发现一辆白色厢式货车停在路边,车头已经面目全非。厢式货车司机很快被救援人员成功救出,并由120急救车送医治疗。由于与半挂车撞击,厢式货车车体严重变形,消防员利用液压工具对车体进行破拆,最终成功将后排座位上的遇难者遗体抬出。

据了解,事故发生时,遇难男子在后排座上休息,不料发生车祸当场死亡。

## 夜晚与“霸王龙”相伴入眠

合肥首场“博物馆奇妙夜”神秘开启

星报讯(记者 董艳芬 文/图) 7月23日晚,安徽省地质博物馆首场“博物馆奇妙夜”活动神秘开启,30多个小朋友在古生物老师的带领下夜游博物馆,体验着与平时完全不同的博物馆之旅。

23日晚7点,孩子们一进入博物馆就兴奋起来了,“博物馆奇妙之旅”正式开启啦,首先是观看古生物4D电影,并与古生物老师、卡通恐龙互动。接下来是在老师的带领下夜游博物馆,化石“密室寻宝”,修复5亿年前的三叶虫化石,制作盾皮鱼石膏浮雕,在家长陪同下搭帐篷夜宿博物馆,在“霸王龙”“黄山龙”的陪伴下进入梦乡……据了解,此次奇妙夜活动是立心蒲公英亲子旅行和安徽省地质博物馆共同组织的,这也是安徽省地质博物馆首次在夜间对外开放。



睡前和恐龙来张合影

## 在垃圾桶里锁定证据

# 合肥查处27家潜藏的黑诊所

星报讯(张楠 张敏 星级记者 俞宝强) 7月22日~24日,合肥市蜀山区卫生监督所联合公安等部门,对潜藏在城中村、居民小区内的黑诊所进行集中执法,共查处27家黑诊所,搜出的成箱药品和医疗器械装了一货车。

## 在垃圾桶里锁定证据

西二环与创业大道交口有一处城中村,流动人口比较多,这里的黑诊所更加隐蔽,从不挂店招,角落里放张躺床,一般人很难辨别。昨日,执法人员进入一家店内,发现一名老人刚刚输液结束,手臂上还贴着胶带,店老板正漫不经心地玩着电脑,店内只有七八平方米,连转身都困难。经现场与老人沟通得知,刚刚在这里输液结束,但店老板却矢口否认。

最后,执法人员从垃圾桶里翻找出医疗废弃物,对方才停止了辩解。柜台上放了一些常用药品,但随手拿起一看,都是空盒。执法人员告诉记者,由于打击非法行医力度加大,每次都会收缴大量药品,很多店主为了避免损失,将空盒子摆放出来,等到有需求时才去找药,“这给执法取证带来难度,而且藏匿地点越来越隐蔽。”

## 看病“挑人”直言怕风险

进入城中村深处,一家表面上看起来与住家无异的大门敞开,前期在摸排中就发现该房屋被出租用作经营黑诊所。

中年女子刘某见到执法人员赶忙关门要走,执法人员最

终从床下、柜子里找出大量药品,装了满满一箱,其他输液用具也有小半箱。“无证开黑诊所就是非法行医,知道是违法的吗?”面对执法人员的询问,刘某还有点不屑,“我又不给老人和小孩看病,那样风险才大。”

从抽屉里找出一本落满灰尘的笔记本,上面密密麻麻记录了诊疗记录。面对药品器具被封存收缴,刘某开始大吐苦水,称自己也曾尝试去做“月嫂”,但没法照顾孩子只能铤而走险开诊所。诊所经营者没有医疗机构许可证,也没有医护人员执业许可证,涉嫌非法行医。执法人员当即收缴其所有药品和器具,取缔了该诊所。

## 昼伏夜出提供“预约”服务

卫生监督所负责人介绍,“黑诊所”、游医、假医等非法行医行为,容易造成误诊、漏诊、延误或加重患者病情,甚至危及患者生命,“有的患者图省事压根不看医疗资质,等到出了医疗事故,黑诊所直接关门走人,反而不利于后期维权。”

由于城中村房租便宜,这些黑诊所只需一间房、一张桌子就可以开张,所谓的医生一人身兼数职,内科妇科儿科牙科统统都治,所用药品也不正规,盒装散装混着卖,哪便宜从哪进。甚至有的“黑诊所”白天闭门谢客,夜里才悄悄开门,在门头不起眼地方贴上联系电话,有需要的患者可随时预约,“还能提供上门输液服务,身边没有医护人员陪伴,如果发生意外就延误了抢救时间,花了冤枉钱,耽误了病情,风险更大。”

## 拍卖公告

受法院委托,定于2016年8月10日09:30举行拍卖会,公告如下:  
一、拍卖标的:  
标的:合肥市元一时代广场F3A-54-3、F3A-54-10、F3A-54-11室三套商铺(房产证号:合庐130006676号、合庐130006669号、合庐130006668号),结构:钢筋混凝土;所在楼层/总楼层:3/32,设计用途:经营;建筑面积:120.03平方米,评估价:144.04万元,竞买保证金:15万元。  
标的二:合肥市元一时代广场F1B20-2-25室(房产证号:合庐130001930号)结构:钢筋混凝土;所在楼层/总楼层:1/32,设计用途:经营;建筑面积:20.09平方米,评估价:54.94万元,竞买保证金:6万元。  
标的三:淮河路242号326室房产(房产证号:庐076840号),结构:钢筋混凝土;所在楼层/总楼层:3/7,设计用途:商业服务;建筑面积:35.34平方米,评估价:101.08万元,竞买保证金:10万元。  
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院资产交易中心(采用网络电子竞价方式,竞价大厅网址: http://bd.ahsscc.cn)。  
三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2016年8月9日17:00时止。  
有意竞买者须于前述公告期限内,标的通过本单位(本人)账户转账,转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心,开户银行:光大银行阜南路支行,账号:087670120100330005096)汇入相应标的竞买保证金,并至合肥市南京路2588号合肥要素市场A区662室办理竞买登记手续。具体要见合肥市产权交易中心《合肥市元一时代广场F3A-54-3共4套商铺及淮河路242号326室司法拍卖公告》。  
四、公司地址:合肥市屯溪路233号八一宾馆院内左侧一楼。  
五、咨询电话:0551-62840110 15805600821 万经理 安徽君诚拍卖有限公司 2016年7月25日